

정 정 신 고 (보 고)

2018년 9월 19일

1. 정정대상 공시서류 : 투자설명서

- 템플턴 차이나 드래곤 증권 자투자신탁(주식-재간접형)

2. 정정대상 공시서류의 최초제출일 : 2009.05.04.

3. 정정사유

- 부책임운용전문인력 변경

4. 정정사항

구 분	변경 전	변경 후
요약정보		
II. 집합투자 기구의 투자 정보	(1) 투자전략 1.~2. (생 략) 3. 운용전문인력 가. 운용전문인력 - 책임운용전문인력: 백상훈 - 부책임운용전문인력: 김강호	(1) 투자전략 1.~2. (현행과 같음) 3. 운용전문인력 가. 운용전문인력 - 책임운용전문인력: 백상훈 - 부책임운용전문인력: 주민근 (* 신규 부책임운용전문인력에 대한 보다 자세한 사항은 투자설명서 본 문을 참고하여 주시기 바랍니다.)
	나. 최근 3년간 운용전문인력 변경 내 역	나. 최근 3년간 운용전문인력 변경 내 역
	운용전문인력	운용 전문인력
	운용 기간	운용 기간
	김동일	김동일
	2007.08.29 ~ 2016.04 .24	2007.08.29 ~ 2016.04 .24
	김강호	김강호
	2016.04.25부터	2016.04.25~ 2018. 09.18
		2018.09.19부터

		주민근	
제2 부. 집합투자기구에관한사항			
2. 집합투자 기구의 연혁	(신 설)	일 자	내 용
		2018년 9월 19일	운용전문인력 변경(김강호→주민근)
5. 운용전문 인력에 관한 사항	가. 운용전문인력 책임운용전문인력: 백상훈 부책임운용전문인력: 김강호 나. 최근 3년간 운용전문인력 변경 내 역	가. 운용전문인력 책임운용전문인력: 백상훈 부책임운용전문인력: 주민근 (* 신규 부책임운용전문인력에 대한 보다 자세한 사항은 투자설명서 본 문을 참고하여 주시기 바랍니다.) 나. 최근 3년간 운용전문인력 변경 내 역	
		운용전문인력	운용 기간
		김동일	2007.08.29 ~ 2016.04 .24
		김강호	2016.04.25부터
		운용전문인력	운용 기간
		김동일	2007.08.29 ~ 2016.04 .24
		김강호	2016.04.25~ 2018. 09.18
		주민근	2018.09.19부터